



10人获苏州杰出人才奖

苏州市高层次人才一站式服务中心揭牌

4月2日,第五届苏州市人才工作大会在独墅湖会议中心召开,10位对苏州社会发展作出特殊贡献的人才被苏州市委、市政府授予“苏州杰出人才奖”。

同时,苏州市高层次人才一站式服务中心也在会上宣布正式揭牌启用。

大会上,苏州旭创科技有限公司执行董事兼总经理刘圣,苏州大学附属第一医院血液科主任吴德沛,江苏沙钢集团有限公司党委书记、董事长沈彬,苏州电器科学研究院股份有限公司董事长胡德霖,苏州市钟锦德紫檀艺术

馆总设计师钟锦德,信达生物制药(苏州)有限公司董事长兼总裁俞德超,西交利物浦大学执行校长席酉民,苏州市评弹团副团长、苏州评弹学校副校长、中国曲艺家协会副主席盛小云,盛虹控股集团有限公司党委书记、董事长缪汉根,启迪设计集团股份有限公司党委书记、董事长戴雅萍入选本次“苏州杰出人才奖”。

据介绍,苏州市高层次人才一站式服务中心揭牌启用后,首批整合了苏州全市14个职能部门的人才服务项目,为苏州近3000名高层次人才提供人才计划申

报、待遇落实等业务办理及咨询服务,首批服务项目有26个。具体包括姑苏英才服务卡、海外高层次人才居住证、专业技术资格、国际职业资格、留学回国人员身份证明、异地入选国家“千人计划”人才管理关系转移备案等资格认定类项目;外国人来华工作许可、居留和出入境、人才落户、人事代理、子女入学、医疗保健、贡献奖励、人才乐居、住房公积金等待遇落实类项目;工商、税务、金融、海关等创业服务类项目;各类人才计划、科技项目申报等咨询服务类项目等。

朱健

相城赴京招商揽金876亿元

3月31日,苏州市相城区在北京举办主题为“聚力高科技创新引领高质量发展”的苏州相城(北京)科技投资推介会,现场签约74个项目,总投资额达876亿元。

据介绍,推介会上,备受瞩目的“苏州阳澄国际研发社区”总体规划正式对外发布。该社区位于苏州市相城区“五大功能片区”的核心区——占地110平方公里的阳澄生态新区(高铁新城)片区,紧邻京沪高铁苏州北站,占地10平方公里,是连接“通苏杭”“沪苏宁”的长三角“金十字”区

域,也是京沪高铁和即将开工建设的通苏嘉高铁交汇的“金十字”枢纽。

社区聚焦研发产业,突出营造更富活力的创新生态,将建成一个以人为本、国际顶尖的研发社区。将“以水定城、以绿筑底”,构建水绿交融的自然生态,彰显江南水乡风貌。在良好生态的基础上实现智慧出行、绿色出行,引入无人驾驶公共交通模式,未来将以智能公共交通、无人驾驶为主。研发社区周边将建设高端酒店、会议中心、人才公寓、国际教育机构等配套设施。

相城区委书记顾海东表示,研发社区计划用5年左右时间完成建设,并利用5至8年的时间集聚10万以上高科技研发人才,在长三角区域打造一个“东方硅谷”。

此外,以奇点汽车、智加科技、中航科工为代表的一系列含金量十足的项目在推介会上宣告“牵手”相城。其他签约项目还涉及科技金融、智能制造、文化创意、医疗健康等产业领域,这些产业项目将为相城区的经济发展装上“高速引擎”,也体现了相城以科技创新引领高质量发展的决心。

何洁

食行生鲜“扶贫馆”精准扶贫,两个多月销售超390万元

贵州滞销香菇,成苏城抢手货

在平均海拔2000米以上的贵州铜仁印江土家族苗族自治县,高原香菇的滞销问题一直困扰着当地农民。食行生鲜通过全渠道可追溯的农产品营销闭环,依托线上平台“扶贫馆”、线下社区智慧微菜场,以“商品代言”的推广方式,让铜仁滞销的高原香菇一夜之间走上了苏州市民的餐桌。

滞销香菇成苏城抢手货

贵州铜仁印江土家族苗族自治县,温和湿润,环境优越,是优质的蔬菜生产基地,然而因特殊的地理位置、不发达的交通路网、单一的销售渠道,致使优质的高原生鲜农产品长期滞销。为有效实施精准扶贫,在苏州市政府的指导下,食行生鲜在得知消息后的第一时间开启了精准扶贫计划。

3月9日,第一车来自贵州铜仁的8000斤高原香菇发车,3月17日,第二车9550斤再次发车。同时,食行生鲜联合铜仁印江土家族苗族自治县精心筹备的“小公益,大奉献,你领菜,我买单”活动也在火爆进行。很快,连续两批农产品让苏州市民品尝到了优质、安全的高原生鲜菜品,网上销售供不应求。

线上线下打通供需渠道

近日,记者来到坐落在苏州高新区的食行生鲜总部,据食行生鲜创始人、CEO张洪良介绍,食行生鲜的精准扶贫行动自去年9月份已经开始,他们在云南、贵州等贫困地区采购农产品已超20万斤。今年1月5日“扶贫馆”上线至今,“扶贫馆”总销量超55万份,总销售额超390万元,单品共计38个,其中生鲜产品全部实现二维码追溯。

他们紧抓苏州市政府对口扶贫工作机遇,充分发挥食行生鲜线上、线下优势,助力各贫困地区特色农产品进入市场。通过可持续地将优质农产品输送到更多城市居民的餐桌,可持续地让贫困老百姓通过种植适销对路的优质农产品来获取收入,从而真正构建精准扶贫的长效机制,助力打赢脱贫攻坚战。

订单式农业优势逐渐显现

去年以来,食行生鲜利用多年摸索出的“冷库+冷链+冷柜”全程冷链体系,“基地+溯源+检测”的食品安全溯源体系,在政企合作过程中建立起“政府+企业+用户”多方共赢受益的生态体系,不断逆向推动农业产业化的发展。

张洪良表示,订单式农业可为

当地输送标准,促进上游供应链改革,对农产品生产的规模化、标准化、品牌化的进一步提升起着非常重要的作用,同时为精准扶贫提供了有力的支撑。而食行生鲜的精准扶贫计划,正好与其商业模式无缝匹配。

2012年至今,食行生鲜已在苏州、上海、无锡三地共开设2300多个社区智慧微菜场,服务160万户家庭。

强晓冬 朱健

奇石出售
因厂房要动迁收藏的奇石无场地存放,如有喜欢收藏的或企业老总,本人愿忍痛转让低价出售。非诚勿扰!联系电话:13812637320周先生
苏州奥帅机电设备有限公司遗失电子营业执照,编号:DZ320500000201508200153,声明作废。
江苏伍利民医药连锁有限公司宿迁一七十七店遗失开户许可证核准号:J3090006354701,开户行:中国邮政储蓄银行股份有限公司宿迁市洪泽湖路支行,声明作废。
减资公告:根据2018年3月28日股东会决定,常州银华资产管理有限公司拟将注册资本由3000万元减至150万元。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告
常州银华资产管理有限公司 2018年3月28日
苏州市吴中区长桥鑫诚饮食店遗失税务登记证正副本,税号:320501198111205194,声明作废
苏州工业园区望月电子经营部遗失营业执照副本,编号:320594000201210230054,声明作废

注销公告:江苏万代企业管理有限公司股东于2018年4月2日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权,特此公告。(联系人:万志伟;联系电话:13775031390;邮编:213002)江苏万代企业管理有限公司清算组□2018年4月2日
注销公告:常州群策国际贸易有限公司股东会于2018年3月20日决定解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人:王湘君联系电话:13376240532□联系地址:常州市新北区通江中路600号21幢140号邮政编码:213000常州群策国际贸易有限公司清算组□2018年3月20日
顾敏洁遗失苏州晟铭房地产开发有限公司2016年10月29日开具的香溪源庭252号车位使用权转让收据1份,编号0005268,金额800元,声明作废

追思先烈 不忘初心

日前,苏州工业园区东沙湖社区党工委与园区机关事务中心党支部、苏州文化艺术中心党支部联合开展“追思先烈,不忘初心,寻根溯源,砥砺前行”主题党日活动。当天,全体党员前往苏州革命烈士陵园和苏州革命博物馆。在烈士陵园全体党员肃立哀思祭扫英灵,向烈士敬献花圈,瞻仰烈士纪念碑;在革命博物馆党员时而驻足于革命文物前追忆革命岁月,时而细读文献资料,追寻共产主义先烈足迹,领会共产党人初心。大家还前往了苏州博物馆、苏州民俗博物馆和相门环古城河党建步道,充分感受传统与现代的融合与发展,新老苏州党员牢记共产党人使命,凝心聚力开启基层党建新征程。

王紫华 何洁 文/摄

西浦新增影视摄影与制作专业

近日,西交利物浦大学校园开放日举行,吸引了来自全国各地的学生及家长参加。记者现场获悉,今年西浦获批新开“影视摄影与制作”专业。

据介绍,根据西交利物浦大学的招生政策,2018年西交利物浦大学将继续按专业大类招生。所有专业将按照学科分为数学、自然科学、电子信息、工商管理、建筑和外国语言文学六个大类。新增的“影视摄影与制作”专业将纳入“外国语文学类”招生。

今年,西浦继续在江苏省和广东省实行高考基础上的综合评价录取模式,建立考生“高

考成绩、高校自主评估成绩、高中成绩”多位一体的综合评价体系,探索建立科学的人才评价和人才选拔机制。今年在江苏省综合评价录取的投放指标数将继续保持为学校本年度全国总指标的5%,在广东省综合评价录取的投放指标拟定为80人(以广东省招生办公室最终公布为准)。多位一体的综合评价体系即按照由高考成绩、大学自主评估成绩以及高中阶段平时表现汇总产生的综合评定成绩择优录取,其中高考成绩占60%、大学自主评估成绩占30%、高中阶段平时表现占10%。

何洁

苏州成立自闭症研究会

4月2日是世界第十一个自闭症关注日,苏州市自闭症研究会会同苏州市妇幼保健院等单位共同举办了“2018苏州首届自闭症国际研讨会”,邀请国内外著名专家、学者和不同领域的专业人士、爱心人士以及一些自闭症人士家长会聚一堂研究讨论相关议题。

记者从研讨会上了解到,

在一批爱心企业、爱心人士、专业机构的热情支持下,在众多专家学者的学术指导下,由相关部门合力推动,苏州首个关于自闭症的社团组织——苏州市自闭症研究会日前成立,并将整合相关研究力量、专业服务机构、社会力量等资源开展研究和科普工作,传播最先进研究成果和实践经验。何洁